

Изм. № 39
Дата: 08.02.2022



АГРИСС

**ДО
РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ
ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ
ГР.ВАРНА
УЛ“ЯН ПОЛАХ“№4**

От “АГРИ.СС” ЕООД; БУЛСТАТ 124533488
представявано от Стелиян Стоянов, Управител тел.
седалище: гр. Генерал Тошево, област Добрич, ул. “В.Априлов” № 2

Приложено Ви изпращаме Уведомление за инвестиционно предложение

“Изграждане на система за капково напояване на земеделска земя с площ 293,000 дка (в част от ПИ № 247005) за отглеждане на земеделска култура(**царевница**) в землището на Генерал Тошево, община Генерал Тошево, област Добрич“.

Приложение: съгласно текста

С уважение
/Стелиян Стоянов



Приложение № 5 към чл. 4, ал. 1 от *Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда*

**ДО
ДИРЕКТОРА НА РИОСВ ВАРНА**

УВЕДОМЛЕНИЕ
за инвестиционно предложение

от „АГРИ.СС“ЕООД

адрес: гр.Генерал Тошево, община Генерал Тошево, област Добрич, ул.“Васил Априлов“№2

Пълен пощенски адрес за кореспонденция: гр.Генерал Тошево, община Генерал Тошево, област Добрич, ул.“Васил Априлов“№2

Телефон, факс и ел. поща (e-mail): тел:

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител: Стелиян Стоянов

Лице за контакти: Стелиян Стоянов

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ДИРЕКТОР,

Уведомяваме Ви, че „АГРИ.СС“ЕООД, има следното инвестиционно предложение:

“Изграждане на система за капково напояване на земеделска земя с площ 293,000 дка (в част от ПИ № 247005) за отглеждане на земеделска култура(**царевница**) в землището на Генерал Тошево, община Генерал Тошево, област Добрич“.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението:

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС))

Като регистриран земеделски производител имаме инвестиционно предложение за извършване на поливни мероприятия на земеделска земя с площ 293,000 дка за отглеждане на земеделска култура **царевница**. Водовземането ще се извърши от собствен водоизточник (тръбен кладенец), изграден в землището на гр. Генерал Тошево, с мобилна моторна помпа, с необходимия капацитет, система от полиетиленови тръби и буферен резервоар с капацитет от 1040 куб.м без да се изграждат съпътстващи съоръжения и сгради. Ще се напоява обработваема земя в част от парцел ПИ № 247005 – 293,000 дка, целия с площ 570,100 дка, с НТП „Нива“ в землището на гр.Генерал Тошево, община Генерал Тошево, обл.Добрич.

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.), предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Поливните операции ще се извършват с мобилна моторна помпа с необходимия капацитет. Ще се извършва напояване на 293,000 дка културни насаждения (царевица). Съгласно агротехническите указания за отглеждане изискването е извършване на поливни операции в поливните периоди (от юни до август включително) с максимално подавано количество вода до 145 м³/час;

Напоителната система е автоматизирана и се състои от следните функционални групи: помпена станция, осигуряваща подаването на вода с необходимото налягане и дебит към филтърната група.

Филтърната група включва филтриращия блок и тороподаващия възел. Избраният филтър е филтърна батерия с дискови самопочистващи филтри и показател на почистване 130 микрона. След филтърната батерия е предвиден водомер за отчитане на водния разход на поливната система, както и комплект от клапани и спирална арматура контролираща изходните параметри на водния поток.

Клапанните групи осигуряват управлението на всяко отделно поле за напояване и включват електрически клапан с вграден регулатор на налягане и група за обезвъздушаване на системата. За напояването на цялата площ ежедневно е предвидено клапаните да са обединени за едновременна работа в групи, които да работят последователно.

Тръбната мрежа включва : главната тръбна мрежа за доставка от водоизточника до всяка от зоните за напояване и тръбна разводка вътре в поливните блокове: състои се от тръби PVC с диаметър Ø 50мм до Ø 250мм и фитинги за тяхното разклонение и свързване.

Капковото напояване е компенсаторно на налягането, анти-дренажно и непрекъснато самопочистващо се по време на работа. Вграденият капкообразувател притежава вътрешен лабиринт, имащ функцията на коренова бариера.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон, орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

Инвестиционното предложение не е във връзка с други подобни съществуващи или одобрени планове в съседство. В близост за момента не се предвижда реализация и на други проекти.

За дейността са необходими съгласувателни документи с Басейнова дирекция „Дунавски район“ по отношение водочерпенето от тръбния кладенец;

4. Местоположение:

Предлаганата площадка се намира в землището на община Генерал Тошево, извън регулацията. Поливаният парцел е с номер, както следва - част от парцел ПИ № 247005 - 293,000 дка.

Територията, предмет на ИП, не попада в проекта за Европейска екологична мрежа НАТУРА 2000. Най-близката защитена територия в района е Защитена зона по Натура 2000 с наименование "Кардам" и с код BG 0000569.

Реализацията на инвестиционната инициатива не засяга известни територии за опазване обектите на културното наследство.

Технологично необходима площ по време на строителството върху, която да се разположат инструменти, машини и складовото стопанство за материали е около 100 кв. метра в рамките на парцела;

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията

Строителство на сгради няма да се осъществява.

6. Очаквани вещества, които ще бъдат емитирани от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води

Предвид характера на бъдещото намерение не се очаква да бъдат емитирани вещества от дейността, в т.ч. приоритетни и/или опасни, при които се осъществява или е възможен контакт с води.

7. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители

Въздействие върху атмосферния въздух с емитиране на вредни вещества се очаква да е минимално поради факта, че капацитетът е минимален.

8. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране

При дейността по реализирането и експлоатацията на инвестиционното предложение няма да се генерират отпадъци.

9. Отпадъчни води

Въздействието върху повърхностните и подземните води също ще е минимално при спазване на изискванията на нормативната уредба.

10. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението

Инвестиционното намерение, не е свързано с употреба и/или съхранение на опасни химични вещества, попадащи в Приложение № 3 на ЗООС.


I. Моля да ни информирате за необходимите действия, които трябва да предприемем, по реда на глава шеста от ЗООС.

II. Друга информация (не е задължително за попълване)

Прилагам:

1. Документи, доказващи обявяване на инвестиционното предложение на интернет страницата на възложителя, ако има такава, и чрез средствата за масово осведомяване или по друг подходящ начин съгласно изискванията на чл. 95, ал. 1 от ЗООС.
2. Документи, удостоверяващи по реда на специален закон, нормативен или административен акт права за инициране или кандидатстване за одобряване на инвестиционно предложение.
3. Други документи по преценка на уведомятеля:
 - 3.1. допълнителна информация/документация, поясняваща инвестиционното предложение;
 - 3.2. картен материал, схема, снимков материал в подходящ мащаб.
4. Електронен носител - 1 бр.
5. 0 Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде издадено в електронна форма и изпратено на посочения адрес на електронна поща.
6. 0 Желая да получавам електронна кореспонденция във връзка с предоставяната услуга на посочения от мен адрес на електронна поща.
7. X Желая писмото за определяне на необходимите действия да бъде получено чрез лицензиран пощенски оператор.

Дата:08.07.2022 г.

Уведомятел:
( Стелиян Стоянова)